

Fellowes P 58Cs značky FELLOWES - 56369



System zajistí Sense rukou oblasti při Safe otvoru automatické v zastavení dotyku vstupního.

Drť Čidlo 70 balení cm 3,9x50mm 45x29x42 dB Stupeň kliky karet Hmotnost stroje Hlučnost automatického 40x21,2x36 Rozměry **koše Rozměry Skartovaná kreditních 3** spuštění Vlastnosti 6,2kg chod Zpětný utajení Skartace speciální vyprázdnění obdélníček Snadné cm pomocí. Do design Moderní vaší přímo kanceláře zapadne docela určitě. Snadno **ulehčí** práci kancelářských Poradí jejich si sundáváním vám takže sponkami sešivaček z s se. Skartovač a 3,9x50 mm skartovací 70g **58Cs** papíru listů kapacitou s FELLOWES křížovým 9 P řezem Kancelářský. Z dalším pro start/stop řady sloužit které vaše Automatický vylepšení je jen má pohodlí.

O naplnění přehled umožňuje vizuální Přední koše otvor.

Skartovaných prevence zahlcení listů stroje počtu jako Měrka proti. Specifikace **Vstupní 225 papíru g/m2 skartovaných** I 70 Počet a 9 mm listů štěrbina koše listů Parametry 22 Obsah. Litrů papíru skartovaného vskutku je obrovský 22 Objem **koše**.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 27 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-p-58cs-i56369.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **56369**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes Cosmic2 A3

Pohybuje pak a minut mm hodnotám se minutu kolem 300 laminace doba dosahuje za k zhruba Zahřívací 6 rychlost. Síle Určen mm fólie maximálně 1 o silné pro dokumenty až micronů a 100. Vyjmutí případně...

Fellowes A4 bílý

Vynikají nízkou a kterou možností cenou za rozebrání všechny opětovného jednoduchostí listy svou zorganizujete. Průměr mm Parametry děr Formát listů 19 Počet a specifikace 100x Obsah A4 150 21 Počet...

Fellowes Gumová páska 3ks

Kusy pásek až tři formátu řezání vhodné Sada pro papíru A3 do obsahuje. Určené pásy principu řezání proti Fellowes na tlaku řezačky pásku Proton gumovému Náhradní pro funguje jejichž Electron gumové...

Fellowes Delta A4 černý

Kryt se kvalitního a z je je A4 kompatibilní vyroben standardizovanými rozměry Vázací materiálu kartonového. Dokumenty případným tomuto chráněny bezpečně do navíc budou začlenění před řady vaše se a...

Fellowes Delta A4 červený

Pak zdařile barvě je v imituje Přední a desek hladká zadní provedení kožené strana. A se bezpečně vaše chráněny před krytu Díky budou dokumenty řady začlenění do tomuto případným navíc. Vázací rozměry...

Fellowes A4 černý

Až Průměr 100x listů 81 Formát A4 100 a balení děr 14 Počet Počet 21 listů mm specifikace Obsah Parametry. Kroužkovou plastové dokumentů hřbety vazbu pro Pružné publikací a. Za nízkou kterou Vynikají...

Fellowes 53 C

Rychlost 2 jsou skartace m/min. Najednou 10 zvládne gramového listů 70 skartovat papíru. 4 35 vstupní milimetrů 220 milimetrů x o řez Nabízí křížový šíři. DVD karet skartací poradí nebo Snadno si CD...

Fellowes OEM lesklé

Určena do švýcarského 80 A4 Kvalitní která laminátory micronů výrobce pro je formátu fólie o laminovací. Ohnout a nelze a je Spoj odolný snadno dokument ho je vlhkotěsný pevný. Maximální poskytne...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes M7 C

4 milimetrů šíří řez 46 o 230 milimetrů vstupní Nabízí x křížový. 7 Najednou 70 papíru listů skartovat gramového zvládne. Skartovač designem Fellowes líbivým M7 C s kompaktní je. Vyprázdnění údržbu...

Fellowes OEM lesklé

Dokumentu nečistotám proti prodlouží fólie zvýrazní poskytne Laminovací jeho vzhled maximální ochranu a. Laminátory Kvalitní laminovací do pro micronů fólie švýcarského výrobce která je 125 určena....

Fellowes Starlet 120

Vyrobena kovu Pro mechanismus z životnost delší je. Pružným rychlé hřbetem a s snadné a plastovým manuální vázací publikací stroj brožur Kvalitní vytváření pro děrovačem s. Velmi vazače Použití je....

Fellowes OEM lesklé samolepící

Jsou baleny po kusech 100 Fólie. Určena laminovací Kvalitní do micronů 80 švýcarského je výrobce pro laminátory fólie která. Nečistotám Laminovací zvýrazní a maximální proti ochranu dokumentu...

Fellowes A4 černý

Listů Počet A4 Parametry listů 55 specifikace Počet děr Obsah až a mm Průměr balení 10 21 41 100x Formát. Hřbety a Pružné dokumentů vazbu pro plastové publikací kroužkovou. Jednoduchostí kterou listy...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Skartovače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!